

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 20 декабря 2016 г.

№ 101 (17668)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

● 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые работники энергопредприятий, искренне поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша стабильная работа – это основа развития экономики и непрерывное условие комфортной жизни каждого человека. Можно с уверенностью сказать, что энергосистема Ишима уверенно отвечает на все запросы и вызовы времени. Проведена большая работа по обновлению генерирующих мощностей, модернизации сетевого комплекса, с каждым годом энергетики улучшают взаимодействие со своими потребителями.

Уверены, вам под силу справиться с самыми трудными задачами, в полной мере реализовать потенциал отрасли и обеспечить её бесперебойное функционирование. Желаем вам успешной и безаварийной работы, счастья, добра!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Работники и ветераны энергетической отрасли, примите поздравления с Днём энергетика!

Энергетическая отрасль по праву считается базовой отраслью экономики. Вы обеспечиваете жителей Ишимского района, а также все предприятия и организации, жизненно необходимыми благами – электроэнергией и теплом. Энергосистема нашей территории устойчиво работает в любое время года. Труд энергетиков заслуживает особых уважения и признательности. Высокий риск, круглосуточный график работы и повышенная ответственность – всё это удел по-настоящему преданных своему делу людей.

Благодарим вас за профессионализм и самоотдачу, благодаря которым осуществляется стабильное и безопасное энергоснабжение. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.



Совсем немного времени осталось до наступления главного праздника года. Первые новогодние утренники начнутся буквально на днях. Ребята с большим нетерпением ждут весёлых забав, долгожданных подарков и, конечно же, встречи с Дедом Морозом. Педагоги, родители и воспитанники детских садов города с большим энтузиазмом и творческим запалом подошли к вопросу оформления внутренних помещений и территории в преддверии Нового года. Подробнее об этом читайте в следующем номере «Ишимской правды».

Фото Ирины АЛПАТОВОЙ.

Особые категории населения НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

На очередном заседании коллегии администрации города был заслушан доклад А.В. Богданова об итогах работы автономного учреждения «Ишимский городской центр социального обслуживания населения «Забота» за 11 месяцев 2016 года.

По словам Андрея Витальевича, количество граждан, нуждающихся в оказании социальных услуг и предоставлении мер социальной поддержки, на территории города Ишима составляет 28 658 человек, в том числе 16 530 пенсионеров, 4 556 инвалидов, 634 многодетных семьи, 2 418 малоимущих семей с несовершеннолетними детьми, другие категории – 4 427 человек.

Основные направления центра «Забота» – это удовлетворение потребности населения в гарантированных и дополнительных социальных услугах и мерах социальной поддержки. В структуру учреждения входят пять отделений.

Отделение социальной помощи семье и детям способствует в реализации законных прав и интересов семьям и детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию или находящимся в социально опасном положении. Отделение дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов осуществляет оказание социальных услуг людям с ограниченными возможностями старше 18 лет, а также несовершеннолетним, испытывающим трудности в адаптации, профилактику социального неблагопо-

лучия, правонарушений. Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов помогает этим категориям населения решать бытовые проблемы. Отделение по предоставлению срочных социальных услуг оказывает неотложную помощь разового характера. Отделение социальной реабилитации лиц БОМЖ и лиц, освободившихся из учреждений УФСИН, предоставляет им временный приют, оказывает социально-реабилитационные услуги.

– Надомной формой социального обслуживания за 11 месяцев этого года охвачено 170 человек, – подчеркнул Андрей Богданов. – Технологией «Стационар на дому» и «Приёмная семья для пожилого гражданина» обслужено по пять граждан предоставлено 9 148 и 15 230 услуг соответственно. Полустационарной формой социального обслуживания охвачено 994 человека, в том числе несовершеннолетние «группы особого внимания», инвалиды, нуждающиеся в реабилитации, лица без определённого места жительства. Срочное социальное обслуживание получили 21 354 жителя города. Специалисты «Заботы» в течение года предоставляли кон-



сультационные и методические услуги, проводили экспертизы документов, предоставляли транспорт, выделяли материальную помощь, обеспечивали проездными билетами. Удельный вес жителей, охваченных социальным обслуживанием от общей численности льготных категорий, за 11 месяцев 2016 года составляет 90 %.

Основными источниками финансирования учреждения являются

субвенция из областного бюджета на выполнение государственных полномочий по социальному обслуживанию отдельных категорий граждан, переданная органам местного самоуправления, и средства местного бюджета.

О реестре неиспользуемого муниципального имущества и его сохранности проинформировал заместитель главы города С.В. Безштанько.

– На сегодня в реестре муниципальной казны числятся 1 220 объектов, в том числе: жилых зданий – 159, сооружений – 21. А также 470 (штук) сетей, из них: водопроводы – 127, сети водоснабжения – 71, теплоснабжения – 6, электроснабжения, телефонизации – 38, газопроводы – 228. Прочее движимое имущество – 516 штук, автотранспорт – 54 единицы, – сообщил Сергей Васильевич. – Передано по договорам аренды, безвозмездного пользования 296 объектов.

На данный момент существует 924 незакреплённых объекта, из них 52 жилых здания (ул. Путиловская, д. 4/3, 4/4; ул. К. Маркса, д. 2/1 – подвал; ул. Приозёрная, д. 84, корпус 3, корпус 4 – овощехранилище; ул. Пушкина, д. 10; ул. Суворова, д. 38/2; ул. Ленина, д. 55 – гараж и помещение; ул. Республиканской, д. 76/16; ул. Луначарского, д. 65, строения 1, 2; ул. Иркутская, д. 26; ул. Энтузиастов, д. 28, строения 1, 2, 3, 4).

Глава города поставил задачу: муниципальное имущество должно работать и приносить доход в местную казну.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

На принципах диалога, открытости и доверия

8–9 декабря заместитель председателя Тюменской областной думы Виктор Рейн вновь работал на избирательном округе.

Депутат принял участие в конференциях городского и районного отделений ВПП «Единая Россия», в рамках которых была дана оценка деятельности местных ячеек, прошли выборы секретарей, составов политсоветов и контрольных служб. Виктор Рейн выступил перед однопартийцами, рассказал о работе облдумы, вручил ишимским единосотсам благодарственные письма от Тюменского регионального отделения партии за вклад в проведение выборов депутатов федерального парламента и облдумы.

– Выборы показали высокий процент доверия населения партии «Единая Россия», – отметил Виктор Александрович. – Поэтому именно сейчас, в условиях ограниченного бюджетного финансирования, принципиально важно брать на себя те обязательства, которые выполнимы, честно говорить населению о проблемах и путях их решения. Необходимо продолжать и дальше строить работу с избирателями на принципах прямого диалога, открытости и доверия.

В ходе визита депутат посетил ряд объектов, где в этом году были реализованы инвестиционные проекты, – кондитерскую фабрику «Слада», рыбный завод ИП Уренюк А.А., цех по производству мясных продуктов ИП Гончарова А.Н.



На кондитерской фабрике в начале года была пущена в эксплуатацию новая производственная линия, сейчас предприятие выпускает около 150 наименований кондитерских изделий. Учредители «Слады» все ещё заинтересованы в том, чтобы развивать бизнес в Ишиме, инвесторами выкуплена часть площадей машзавода. В.А. Рейн отметил, что одной из задач, стоящих перед предприятием, является подготовка кадров. С появлением нового высокотехнологичного оборудования фабрике нужны специалисты для обслуживания производственных

линий. Депутат одобрил, что местные предприниматели находят новые перспективные направления, с возможностью дальнейшего расширения производственных площадей и ассортимента, делают ставку на качество. Сегодня местные потребители по достоинству оценили продукцию рыбного завода и мясоперерабатывающего цеха и голосуют за неё рублём.

– Из увиденного на предприятиях понравилось многое, в первую очередь – настрой самих предпринимателей. Сегодня бизнес-сообщество понимает, что от него зависит раз-

витие муниципальных экономик, и делает всё, чтобы продукция местного производства была востребована, предприниматели изучают спрос, ищут новые рынки сбыта, вкладывают средства в развитие производства, – подчеркнул В. Рейн.

Всегда радушно встречают депутата в городском совете ветеранов. Представители старшего поколения и на заслуженном отдыхе продолжают активно работать на благо родной территории. Поэтому так важна для них обратная связь с властью, как местной, так и областной, – рассказать о комплексных проблемах, затрагивающих разные группы населения, и узнать о том, какие шаги предпринимаются по их решению. И отвечать на эти вопросы необходимо предельно откровенно, убеждён депутат.

– Традиционно на таких встречах поднимается тема мер социальной поддержки. Граждане получают льготы как из федерального, так и из областного бюджетов. На федеральном уровне сегодня есть определённые проблемы, например, связанные с финансированием санаторно-курортного лечения. Что касается региональных льгот, все взятые обязательства область выполнит – это заложено в бюджете. По дополнительным мерам

поддержки предстоит точечная адресная работа. В этом и будет заключаться искусство управления по линии соцзащиты – выявить реально нуждающихся граждан, – акцентировал Виктор Рейн.

Также в ходе встречи с ветеранами обсуждались вопросы воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, семейных ценностей, уважения к старшим.

Как правило, в ходе встреч с избирателями депутат рассказывает о перспективах развития региона.

– В ноябре областной парламент утвердил закон о бюджете на 2017–2019 годы. Вновь установлена высокая социальная планка – 48 % от расходной части, все обязательства обеспечены финансированием. Второй по значимости стала поддержка реального сектора экономики, развитие инвестиционной политики и муниципальных экономик. Несмотря на то что бюджет стал на 16 млрд рублей скромнее, мы смогли удержать объём финансирования муниципальных образований в рамках межбюджетных отношений на уровне 2016 года. От того, насколько благополучны территории, в конечном итоге зависит и благополучие самого субъекта, – подытожил В.А. Рейн.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

Сельский депутат

В Прокутинской сельской думе третьего созыва десять депутатов. Все они люди известные, порядочные, беспокойные, пользуются заслуженным уважением у населения. Председателем представительного органа избрали А.В. Жапекову.



Казанка – деревня небольшая, удалённая. Проблем здесь, как, впрочем, и везде, хватает. Часть из них за последнее время была снята, но остаётся открытым вопрос выделения делян, газификации деревни. Чтобы легально заготовить дрова, селянам приходится раз по пять съездить в город. К тому же участки выделяют далеко – в районе с. Неволино. У многих возникает вопрос: «Теперь что, дрова золотые?» Поэтому казанцы ждут не дождутся, когда придёт «голубое топливо». Раньше бабушки приходили к Кувардиной с жалобами, что не горят фонари. После реконструкции уличной сети в деревне по вечерам стало светло, как днём. Прошлой зимой было много нареканий на дорожников по поводу плохой расчистки дорог. После снегопадов жители Казанки не могли вовремя добраться до работы. В этом году содержание внутриселковых дорог передали в ведение местной власти, обстановка сразу улучшилась. Техника выходит вовремя, проблем с проездом нет.

Кувардина – кроме того, что депутат, ещё и хорошая жена, мама троих детей, владелица большого личного подсобного хозяйства. На её подворье содержится 5 коров, 11 голов молодняка КРС, 9 лошадей, 50 голов овец, 5 свиней, а также куры, утки, гуси. ЛПХ – это основной источник доходов семьи. Ирина вместе с мужем Олегом на ногах с самого раннего утра и до позднего вечера. Зная цену крестьянскому труду, супруги воспитали трудолюбивыми и детей. Ребята всегда помогают родителям по хозяйству.

Несмотря на свою занятость, общественную нагрузку, Ирина Николаевна всегда находит время позаниматься с детьми. Поэтому они и учатся у неё хорошо. Марина закончила школу с золотой медалью, Максим – на «4» и «5», Лена – отличница, в 9 классе.

Издrevле вся жизнь села держится на хрупких женских плечах. Наши женщины успевают достойно трудиться в различных сферах экономики, заботиться о семьях, заниматься подсобным хозяйством, в том числе и садоводством-огородничеством, шить, вязать, петь, танцевать... Кроме как молодцы про них и не скажешь!

Ирина КОРШУКОВА.

Фото из архива редакции.

Жители д. Казанка, где 142 человека, предложили баллотироваться в местную думу своей односельчанке Ирине Николаевне Кувардиной. В деревне её хорошо знают. Она бойкая, может отстаивать интересы своих избирателей. Поэтому на выборах в 2015 году за неё проголосовало большинство казанцев. Ирина Николаевна не может остаться в стороне, она живо вникает во все проблемы соседей, не отказывает в помощи.

– По-моему, депутат должен защищать интересы и чаяния своих избирателей, довести их голос до тех людей, руководителей, органов, которые могут сделать дороги, провести электричество и т.д., – рассуждает И.Н. Кувардина. – Чтобы оправдать доверие людей, надо быть честным в отношениях. С этого начинается моя работа, в этом заключается моя жизнь.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

– Я проживаю и прописана в неблагоустроенной квартире по адресу: Ишимский район, с. Тоболово, ул. Новая, где собственник сын. Получаю компенсацию за коммунальные услуги (как бывший педагог). Когда стали приходиться квитанции на капитальный ремонт жилья, оплачивала их регулярно. Недавно узнала, что деньги могут вернуть. 13 октября этого года обратилась в районную администрацию в кабинет № 8. В возврате денег было отказано. Основание: получаю коммунальные и не являюсь собственником. Но специалист посоветовала обратиться в кабинет № 5, сказав, что, возможно, вернут деньги в виде материальной помощи. В этом кабинете Светлана Николаевна в возврате денег тоже отказала. Мне непонятно, при чём здесь мои коммунальные и какое значение имеет тот факт, кто является собственником жилья? И будут ли мне возвращены деньги?

Александра Николаевна Гилёва,
с. Тоболово.

Отвечает заместитель главы района Сергей ЛОМОВЦЕВ:

– В ответ на обращение о возврате начисленных взносов за капитальный ремонт сообщаем, что возврат взносов на капитальный ремонт производится согласно «Положению о порядке учёта денежных средств, поступающих на счёт регионального оператора», утверждённому Приказом № 46-од от 20.05.2016 г. некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области». Собственник жилого помещения с заявлением о возврате платежа, паспортом и документами, подтверждающими право собственности на помещение, представляет региональному оператору по адресу: г. Тюмень, ул. Новгородская, д. 10, кабинет 412, обращение в виде бумажного документа лично либо путём почтового отправления.

Также это можно сделать через форму «Направление обращения» на официальном сайте некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области»: www.fkr72.ru. При направлении заявления о возврате платежа по почте либо в формате электронного документа копии прилагаемых документов должны быть заверены надлежащим образом. Заявление о возврате платежа можно скачать в разделе «Образцы документов» на сайте Фонда: www.fkr72.ru.

Дополнительно информируем, что по сообщению управления социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района материальная помощь за счёт средств областного бюджета Александре Николаевне Гилёвой предоставляется в соответствии с Положением об оказании адресной социальной помощи и предоставлении материальной помощи в Тюменской области, утверждённым постановлением администрации Тюменской области от 15.12.2004 года № 184-пк. Законодательством Тюменской области не предусмотрено предоставление материальной помощи на указанные в обращении цели.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

Пенсионный фонд обеспечивает доступную среду

С 2011 года в России действует государственная программа, направленная на улучшение качества жизни инвалидов и маломобильных групп населения. Данной категории граждан важна в первую очередь доступность объектов социальной значимости, к числу которых относится Пенсионный фонд.

В рамках реализации программы «Доступная среда» учреждение создаёт все необходимые условия для удобства людей с ограниченными возможностями здоровья. Об этом рассказывает начальник управления ПФР в г. Ишиме Надежда Лапина:

– В течение нескольких лет работаем над проектом, адаптируя помещения и прилегающую к ним территорию, тем самым обеспечивая беспрепятственный доступ для людей с особенностями здоровья. Это делается для того, чтобы каждый посетитель чувствовал удобство и комфорт.

– **Сопровождение инвалида у вас начинается практически с момента попадания на территорию.**

– Это действительно так. Около здания выделено стояночное место для транспорта инвалидов, обозначенное знаками. Для инвалидов-колясочников лестница дублируется пандусом, оборудованным двойными поручнями с обеих сторон. Входные двери имеют специальную ширину и снабжены беспроводной системой вызова персонала.

– **В зале имеются дополнительные ориентиры для слабовидящих людей?**

– Для них в помещении на полу нанесены тактильные (рельефные) полосы, начало и конец лестничных маршей обозначены жёлтым цветом. Кроме того, для приёма инвалидов по зрению у нас выделено отдельное окно, а

вся необходимая информация на табличках продублирована шрифтом Брайля.

– **Как осуществляется приём людей с ограниченными возможностями здоровья?**

– Специалисты клиентской службы работают с такими посетителями в индивидуальном порядке, по предварительной записи, а при необходимости – без очереди.

– **Можно ли им получить консультацию, не выходя из дома?**

– Да, в случае необходимости возможен выезд на дом. Замечу, что в настоящее время ряд государственных услуг, предоставляемых Пенсионным фондом, все граждане, в том числе и инвалиды, могут получить, не посещая территориальный орган ПФР. На официальном сайте www.pfrf.ru действует ряд электронных сервисов, в частности – «Личный кабинет гражданина». С его помощью можно узнать информацию о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтённых на индивидуальном счёте гражданина, получить сведения о состоянии индивидуального лицевого счёта, информацию о пенсионных накоплениях. Через данный сервис можно заказать необходимые документ или справку, а также подать заявление на назначение пенсии или на выбор способа её доставки.

Подготовила Ирина АЛПАТОВА.

● 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ



Сегодня Пенсионный фонд России является одним из важных звеньев в осуществлении социальной политики государства. Внимание к человеку, своевременность и полнота предоставления государственных услуг – главные приоритеты деятельности фонда, а высокий профессионализм сотрудников – это гарант чёткого выполнения задач, поставленных государством и обществом. От ответственной работы сотрудников Пенсионного фонда во многом зависит надежда на достойную, обеспеченную жизнь и спокойную старость. Деятельность каждого из нас требует большой энергии, огромной самоотдачи, внимания и любви к людям.

В преддверии профессионального праздника хочу выразить слова благодарности и признательности ветеранам Пенсионного фонда, сотрудникам управления за преданное отношение к делу. Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия. И пусть ваши добрые сердца всегда будут открыты для тех, кому нужна ваша помощь!

Надежда ЛАПИНА,

начальник управления Пенсионного фонда в г. Ишиме.

Более 20 лет трудовой деятельности Прокудина Наталья Николаевна посвятила пенсионному обеспечению жителей нашего города, она является высококвалифицированным специалистом отдела администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности. Профессиональный опыт и знания Натальи Николаевны позволяют грамотно обеспечивать пополнение бюджета Пенсионного фонда для восстановления пенсионных и социальных прав будущих и настоящих пенсионеров города.

За достигнутые успехи в работе Наталье Николаевне присвоено звание «Ветеран труда», её заслуги отмечены Отделением ПФР по Тюменской области и Правлением Пенсионного фонда Российской Федерации.



О страховых взносах на обязательное пенсионное и медицинское страхование

В соответствии с реализацией Указа Президента Российской Федерации от 15.01.2016 № 13 «О дополнительных мерах по укреплению платёжной дисциплины в ходе расчётов с Пенсионным фондом Российской Федерации, Фондом социального страхования Российской Федерации и Федеральным фондом обязательного медицинского страхования» с 1 января 2017 года обязанность по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование возложена на налоговые органы, то есть на территории юга Тюменской области получателем платежей по страховым взносам с 2017 года будет УФНС России по Тюменской области, которое в дальнейшем будет осуществлять контроль за их уплатой. Соответственно коды бюджетной классификации (КБК) для уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование с 01.01.2017 года претерпят кардинальные изменения.

Управление ПФР в г. Ишиме обращает внимание всех страхователей – плательщиков страховых взносов – на важность проведения сверки расчётов по страховым взносам с Пенсионным фондом с целью их корректного завершения. Кроме того, во избежание ошибок в вопросах учёта платежей в переходном периоде специалисты управления рекомендуют уплатить страховые взносы, начисленные за декабрь 2016 года, до конца текущего года по действующим в настоящее время КБК с главой 392.

Также рекомендуется погашение задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам за прошлые периоды (в случаях их наличия) по действующим КБК до конца 2016 года. При наличии переплаты следует обратиться в ПФР с заявлением о зачёте суммы излишне уплаченных страховых взносов, пеней и штрафов либо о возврате. В целях завершения расчётов отчётность за 2016 год по форме РСВ-1 направляется в Пенсионный фонд.

Управление ПФР в г. Ишиме.

● ДОЛГОЖИТЕЛИ

В декабре 90-летний юбилей отмечают **ВАРУШИНА Татьяна Тимофеевна** из с. Стрехнино, **ВИНОГРАДСКИХ Варвара Александровна** из д. Синицына, **ДОЛГИХ Николай Иванович** из с. Мизоново, **МИЩЕНКО Валентина Игнатьевна** из с. Прокуткино и **ДОЛИНИНА Анисья Тимофеевна** из г. Ишима, а Кочерова Екатерина Кирилловна из с. Стрехнино празднует 100-летие.

Администрация района сердечно поздравляет юбиляров с днём рождения и желает им здоровья, радости, заботы и внимания близких людей!



● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Новый год считается самым любимым, самым волшебным праздником у детей и взрослых. В ТОСе «Северный», центре «Согласие», школе № 8 начинаются новогодние мероприятия. Взрослые озабочены поиском подарков, продумывают меню новогоднего стола, закупают продукты. Дети пишут письма Деду Морозу, старательно вырезают снежинки, делают украшения для ёлки. Прибавилось приятных забот и у ТОСа «Северный»: готовить подарки детям стало уже традицией. В роли добрых волшебников не первый год выступают председатель городской думы А.В. Ипатенко и депутат И.В. Олейников. Без них праздник не был бы таким ярким, подарки – сладкими, а дети – довольными. Скоро закружатся новогодние хороводы, позовёт детей на новогодние утренники наш давний друг и партнёр – центр «Согласие». Засветится огнями ёлка, будут песни, стихи и танцы. Сказочные герои увлекут нас в свой волшебный мир.

С открытым сердцем и любовью желаю счастья и здоровья!

Пусть Новый год со счастьем вновь в ваш дом хозяином войдёт

И вместе с запахом еловым успех и радость принесёт!

С Новым, 2017 годом!

Галина АВРАМКОВА, председатель ТОСа «Северный».



Мир глазами ребёнка

Для ребёнка это просто игра. Но эта игра может стоить жизни.

Не допустите трагедию – проведите беседу прямо сейчас!



8 800 200-55-04

телефон Call-центра



bezopasnost

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism

www.te.ru/articles/osnovy_elektrobezopasnosti



РОССЕТИ



МИНЭНЕРГЕТИКА

● МИНИ-ФУТБОЛ

Со 2 по 4 декабря в СК «Локомотив» прошли матчи третьего тура первенства России по мини-футболу в высшей лиге (восточная конференция).

В нашем городе играли команды МФК «Ишим-Тюмень-2», «Сигма-К» (г. Копейск, Челябинская область), «Южный Урал» (г. Челябинск), «Витязь Газпром Трансгаз» (г. Уфа), МФК «Калининец» (г. Екатеринбург), «КПРФ СШ 31» (г. Уфа). Остальные 10 команд, которые играют в конференции «Восток», соревновались в других городах Урала и Сибири.

Наши земляки удачно стартовали в чемпионате России, набрав 9 очков в трёх играх, проходивших в октябре в родном городе. После этого «Ишим-Тюмень-2» провёл три встречи на выезде с «ЗИК-УрФУ» (г. Екатеринбург), МФК «Курган» (г. Курган), «Синара-ВИЗ-Д» (г. Екатеринбург). После шести проведённых матчей в активе нашей команды стало 13 очков, столько же набрали сургутский «Факел» и новоуренгойский «ДЮСШ-Ямал». Лидером восточной конференции является уфимский «Витязь Газпром Трансгаз», набравший 16 очков (пять побед, одна ничья).

Футболисты «Ишим-Тюмень-2» первые две игры провели с «КПРФ СШ 31» и «Калининцем», обыграв соперников со счётом 4:0 и 10:2 соответственно. 4 декабря наша команда встречалась с лидером восточной конференции, матч начался удачно для наших парней. На третьей минуте игры «Ишим» открывает счёт (Ю. Куприн), вскоре Д. Кривошеев увеличивает счёт до 2:0. Не успели стихнуть аплодисменты, как хозяева поля пропускают гол со штрафного удара. «Витязь Газпром Трансгаз» начинает атаковать ворота «Ишима». На 12-й минуте матча П. Васильев (г. Уфа) сильнейшим ударом сравнивает счёт, а вскоре он же выводит свою команду вперёд. Мы атакуем, но на последней минуте первого тайма пропускаем курьёзный гол в свои ворота. «Витязь» ведёт уже со счётом 4:2. Второй тайм прошёл в атаках с обеих сторон. «Ишим» сделал всё возможное, чтобы изменить счёт, но соперник показывает высокое мастерство, в том числе и вратарь В. Головачёв, отбивший несколько «трудных» мячей. Наш голкипер А. Александров также действует удачно, но и он на 14-й минуте второго тайма не помог спасти команду от гола. «Витязь» ведёт – 5:2. За пять минут до окончания игры у ишимцев вместо вратаря на поле выходит пятый полевой игрок А. Марфенко, но и эта мера не принесла успеха «Ишиму». За несколько секунд до финального свистка уфимцы забивают мяч в наши ворота. Итог встречи 6:2. Теперь у «Витязя» 23 очка, у «Ишима» 19 очков.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!

Администрация МУП «Спецавтохозяйство» доводит до сведения потребителей услуг по вывозу и утилизации твёрдых коммунальных отходов г. Ишима и Ишимского района следующую информацию:

1. Стоимость захоронения твёрдых коммунальных отходов (ТКО) на 2017–2019 годы составит:

Период	Тарифы на услуги по захоронению ТКО (руб./м куб.)	
	Население	Бюджет и прочие
с 01.01.2017 г. по 30.06.2017 г.	22,97	22,97
с 01.07.2017 г. по 31.12.2017 г.	34,43	34,43
с 01.01.2018 г. по 30.06.2018 г.	34,43	34,43
с 01.07.2018 г. по 31.12.2018 г.	41,73	41,73
с 01.01.2019 г. по 30.06.2019 г.	39,19	39,19
с 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г.	41,31	41,31

Тарифы установлены на основании Приказа № 312/01-21 от 29.11.2016 г. департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области.

Ссылка на приказ: http://admtyumen.ru/ogv_ru/services/more_.htm?id=276872@egDocs.

2. Стоимость тарифа на вывоз ТКО с территории ТОСов г. Ишима с 01 января 2017 года составит 41 рубль с человека.

Телефон для справок: 8 (34551) 6-70-78.

ИЗВЕЩЕНИЕ

муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство» о результате рассмотрения заявок на участие в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества

МУП «Спецавтохозяйство» в соответствии со статьями 447-448 ГК РФ и протоколами заседания аукционной комиссии № 1 от 14.12.2016 г. информирует о результатах рассмотрения заявок, поданных для участия в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества, который должен был состояться 22 декабря 2016 г. в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актовый зал.

ЛОТ № 1: автомобиль ГАЗ-31105, легковой, год изготовления 2004, гос. номер АВ 292 Х 72, модель 40620D, № двигателя 43141740, цвет кузова «бурани», ПТС 52 КУ 271247 от 15.09.2004 г. Начальная цена 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: аукцион по лоту № 1 – автомобиль ГАЗ-31105, легковой, год изготовления 2004, гос. номер АВ 292 Х 72, модель 40620D, № двигателя 43141740, цвет кузова «бурани», ПТС 52 КУ 271247 от 15.09.2004 г. Начальная цена 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек признать несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30%
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

ЗАКУП МЯСА.
Высокие цены.
Тел.: 8-961-207-75-58.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволына, ул. Новая, 52/2, с кадастровым номером 72:10:0401002:111. Заказчиком кадастровых работ является Ренжина Елена Евгеньевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **23.01.2017 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволына, ул. Новая, 52/1 (кадастровый номер 72:10:0401002:110). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Десятова, ул. Гагарина, 8/1, с кадастровым номером 72:10:1101002:96. Заказчиком кадастровых работ является Тишкова Ирина Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **23.01.2017 в 11.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Десятова, ул. Гагарина, 8/2 (кадастровый номер 72:10:1101002:95), Тюменская область, Ишимский район, д. Десятова, ул. Гагарина, 6/2 (кадастровый номер 72:10:1101002:97). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-12-310, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Гаражная, 10, контактный телефон: 8-950-485-18-28, адрес электронной почты: u.y.pavlikova@mail.ru) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0101007:104, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, г. Ишим, Пугачёва, 15, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Козлова Татьяна Васильевна (почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Пугачёва, д. 15, контактный телефон: 8-902-622-73-98).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **23.12.2016 с 9.00 до 12.00** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **21.12.2016 по 21.01.2017** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежный земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пугачёва, 17 (72:25:0101007:105).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

В Ишиме гриппа нет

Сильные морозы сдерживают распространение острых вирусных инфекций в Ишиме. За прошедшую неделю количество заболевших остановилось на цифре 745 (неделю ранее было 812). Чаще болеют ОРВИ дети 7–14 лет, в больницу обратилось 234 таких пациента. В стационар госпитализировано 66 человек, из них 44 ребёнка.

Специалисты Росздравнадзора предупреждают о том, что в стране циркулирует несколько штаммов вируса гриппа, какой из них придёт к нам, неизвестно. В городе пока не зарегистрировано ни одного случая, тем не менее областная больница № 4 уже готова работать в период эпидемии гриппа: разработана маршрутизация больных в поликлиниках, произведён необходимый запас лекарственных средств. В случае роста заболеваемости ОРВИ в медучреждении будут введены карантин и масочный режим.

Жанна СТРИЖАК,

специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

Агрохолдинг «Юбилейный» ПРОВОДИТ НАБОР на целевое обучение
выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет Северного Зауралья (г. Тюмень) по следующим специальностям:
агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки сельскохозяйственной продукции.
За дополнительной информацией обращаться по тел. 8 (34551) 3-01-82 (Юлия Ильинична).

ООО «Ишимский мясокомбинат»
на постоянной основе **принимает КРС**
от населения и организаций.
Забой строго по ГОСТу, расчёт в день убоя.
КОРОВЫ – 165 руб., МОЛОДНЯК – 183 руб.
Телефон 8-929-263-61-42.
Необходима предварительная запись.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Дорого. Забой.
Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

ОРС ПРОМ | **ХРАНЕНИЕ ДО АПРЕЛЯ**
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
КУПИТЕ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ или ПРОФНАСТИЛ сейчас по зимним ценам, а забирайте в апреле

Ишим, 3-я Северная, 55
(34551) 5-06-03
срок действия акции с 1.11.16 до 31.12.16
подробности по тел. : (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.
Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2219 экземпляров.